

Фітокомплекс ГАРМОНІЯ (для щитовидної залози)



- забезпечує нормальне функціонування щитоподібної залози;
- надає поживну підтримку щитоподібній залозі;
- покращує процеси обміну речовин;
- захищає тканину щитоподібної залози від несприятливого зовнішнього впливу;
- підсилює імунітет.

До складу фітокомплексу ГАРМОНІЯ входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), фукус пузирчастий, спіруліна, редька посівна, вовконіг європейський, зірочник середній, корінь петрушки.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/80262 від 12.12.2008 р.

Спосіб застосування: дорослим і дітям від 12 років по 1 капсулі 2 рази в день, перед їжею, запиваючи водою. Курс застосування 30-45 днів. Повторний курс після 30 денної перерви. При необхідності курс рекомендується повторювати 2-3 рази на рік.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, Р та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Фукус пузирчастий (бура водорість) - багате джерело природного йоду. Йод незамінний мікроелемент для людини. Він необхідний для синтезу гормонів щитоподібної залози, які керують процесами розвитку і функціонування головного мозку і нервової системи. Природний йод у складі бурої водорості компенсує нестачу цього елемента. Крім цього, бура водорість - джерело 12 натуральних вітамінів (А, С, В1, В2, D, Е та інших), а також незамінних амінокислот. В ній міститься велика кількість необхідних людині макро- і мікроелементів.

Спіруліна - багате джерело вітамінів, мінералів, амінокислот, хлорофілу. Допомагає при порушеннях функції щитоподібної залози, відновлює роботу імунної системи, стимулює кровотворення.

Редька посівна - рафанін, що міститься у редьці, допомагає збалансувати рівень тиреоїдних гормонів.

Вовконіг європейський - зменшує вагу щитоподібної залози і ослаблює зобогенний ефект.

Зірочник середній - ефективний при гіпертиреозі, покращує діяльність серця і стан нервової системи, розсмоктує пухлини різного походження, виявляє протизапальну, антисептичну дію. Розчиняє жири і виводить їх з організму.

Корінь петрушки - нормалізує функцію надниркової і щитоподібної залози. Багата на вітамін С, бета-каротин, хлорофіл. Сприяє швидкому виведенню продуктів розпаду з організму.

Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choys.ukr



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

БЕЗКОШТОВНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)